

明晚，国足以逸待劳战沙特

若击败对手将提前晋级亚洲杯决赛圈

十一月十七日，国足球员在训练中



□本报综合报道

16日，沙特队在亚洲杯预选赛小组赛中2比1击败伊拉克队，以4战全胜的成绩提前出线。这样的结果对同组的中国队来说是个好消息，目前，排名该小组第二的中国队积7分，领先第三名伊拉克队4分。只要在19日主场击败沙特队，国足便将提前晋级2015年亚洲杯决赛圈。

沙特队已提前出线，而且又舟车劳顿来到中国，国足有机会以逸待劳战胜对手。国足代理主帅傅博要求队员必须全力拼下关键一战。

由于领先伊拉克队4分，国足下一场就算踢平或负于沙特队，但只要未轮打平伊拉克队便可以出线。而对于“后两场打平也可以接受”的说法，傅博开起了玩笑，“打平可能球迷接受不了。现在赢了印尼队一个球，外界还对我们的表现不满意呢，所以我们必须努力踢好比赛”。

观战

傅博：沙特相比年初进步大

在观看完伊拉克队与沙特队的比赛后，一位国足队员说：“感觉沙特队跟伊拉克队的实力还是比较接近的。虽然沙特队最终取得了胜利，但伊拉克队在比赛中也有机会。”

是役，沙特队球员沙马拉尼下半场的远射破门让傅博印象很深，“这是沙特队队员个人能力的体现”。对于沙特队整体的表现，傅博认为：“跟首回合交手(2月7日)的那支沙特队相比，现在的这支球队又进步了，打法成熟，把握机会和控制比赛的能力也比

原来强了。”在傅博看来，沙特队能够取得这么大进步，跟他们过去一段时间打的比赛多有关系，“比赛多使他们的球队成长较快”。

不过傅博也表示，沙特队的总体风格没有变，依旧以地面进攻为主，个别队员的个人技术非常不错。

点兵

孙祥已伤愈 可战沙特

16日下午，国足在陕西省体育场内场进行了恢复训练。一直有伤在身的左后卫孙祥出现在了训练场上，教练组称他已具备了参赛条件。

国足教练组安排主力队员在酒店内进行恢复训练，没上场的替补队员则在体育场内进行分组对抗。在亚冠决赛中扭伤脚踝的孙祥，此前一直没有参加对抗训练，却出现在了分组对抗的练习中。

据傅博介绍，孙祥的伤已没有太大问题，“他刚来的时候一直没有进行大系统的训练，因此跟印尼队的比赛没法踢。不过现在伤势已经恢复得差不多了，具备了比赛条件”。

孙祥本人接受采访时也表示，自己的伤已经没有太大问题，“但能否上场参赛，还要看教练组的安排”。

敌情

沙特取消训练

16日下午，沙特队的专机抵达西安咸阳国际机场，球员们正式安顿下来后已将近傍晚。球队原计划于16日19时在体育场外场进行适应性训练，不过考虑到队员过于疲劳，该计划

被临时取消。

沙特当地气温目前在25℃以上，而西安晚上的气温不超过5℃，因此沙特队还需要适应这里的比赛环境。

布阵

国足首发边路或有微调

16日下午训练结束后，有记者询问傅博19日的比赛会做出哪些调整。对于这样的战术秘密，傅博当然不会透露，他跟记者们开玩笑说：“我们把上一场首发的11人全部换掉。”

其实在傅博心中已有了对付沙特队的办法，国家队也将在未来两天时间的训练里进行针对性部署。

目前看来，打沙特队时，国足并不会进行大范围调整，球队可能依旧坚持451阵型。孙祥的复出对于球队来说是好事，他首发担任左后卫的可能性较大。另外在左右两个边前卫位置上，傅博也可能做出一些调整。

国足在同印尼队比赛前的训练中，曾尝试过三后腰战术，这也是球队的一种预案，因此也不排除在接下来比赛中使用的可能。

相关链接

中沙30年“恩仇录”

在正式比赛中(热身赛除外)，国足近30年来曾与沙特队11次交手，共取得5胜4负2平的战绩。总成绩上中国队略占优。不过国足上一次战胜沙特队要追溯到1997年的世界杯外围赛亚洲区十强赛上，郝海东、范志毅领衔的“史上最强”国足以1比0小胜对手。

庞清、佟健：希望在冬奥会上再创佳绩

□据 新华网

在16日举行的2013年世界花样滑冰大奖赛法国站双人自由滑比赛中，中国组合庞清/佟健凭借稳定的发挥，获得了126.17分，并最终获得193.86分的总成绩，收获了他们职业生涯中的第一个大奖赛法国站冠军，这也是他们职业生涯中的最后一个大奖赛冠军。

“从2003年在美国获得首个大奖赛冠军以来，这么多年来，大奖赛另外五站的冠军我们都拿过不止一次，就是一直没能获得法国站的冠军。这一次，收获大奖赛法国站的金牌，非常有意义，可以说在大奖赛方面，我们圆满了，就差奥运会冠军没拿过了。”庞清说。

在庞清/佟健看来，大奖赛法国站的金牌对于他们即将开始的索契冬奥会备战，无疑是一种很好的鼓励，“这个冠军起码让我们知道，如果能够做得好，我们还是很有能力的”。不过，庞清/佟健也清楚地意识到了他们身上存在的问题，他们说：“这一次获得金牌虽然很高兴，但是静下来以后，就要想办法为出现的问题找到解决方案，如果不能很好地解决这些问题，在下次比赛中，就还会出现这样那样的问题。我们希望在索契冬奥会的赛场上，能够从心态到动作都更加成熟，能够滑出两套好节目，再创佳绩。”



庞清、佟健在比赛中

毽球个虽小 常踢人不老

□记者 赵硕 特约记者 刘杰 实习生 白银龙

“踢得好，稳住！”“注意接球！”17日下午，洛阳师范学院体育馆内人声鼎沸，为期两天的2013年洛阳市毽球锦标赛进入决赛阶段，现场气氛热烈而紧张。记者在现场发现，有不少选手虽已白发苍苍，但身手异常矫健。

“通常是三四个人围成一圈，只能用脚将毽球踢向其他人，方法类似‘踢沙包’。”在比赛间隙，71岁的孙根发为记者演示起毽球的踢法。孙师傅坚持踢毽球已经二十多年，每天除了吃饭和睡觉在家，闲暇时间几乎都待在毽球场。孙师傅觉得，踢毽球是一项比较适合老年人的运动项目。

市体育总会负责人介绍，我市有近万名毽球爱好者。本年度的毽球锦标赛于16日开幕，全市共有50支队伍参赛。

洛阳球迷助威团吹响集结号 走，一起给国足加油去

□胡妙生

19日晚，中国男足将在西安主场迎战本组最强对手沙特队，如拿下对手，国足将提前1轮出线，跻身亚洲杯

决赛圈。为预祝中国队提前出线，洛阳球迷协会与洛阳今世福珠宝集团联合组织洛阳球迷助威团赴现场为中国队加油助威。本次洛阳球迷助威团的人数为70人，为展现洛阳球迷的整体

形象，要求统一服装，统一活动。有意前往现场为国足加油助威的球迷，请与洛阳球迷协会联系。联系电话：13603960496或13592062777。联系人：胡妙生，刘振强。